

# 一年两次,最长免费住六天 “新”青年求职旅社受青睐



娱乐室一角。

本报讯(晚报记者 殷婉婷/文、摄)“淋浴间、洗衣房、自习室……这些基础设施很齐全,住在这里真方便。”3月6日,新吴区“新”青年求职旅社正式运营,一经推出就受到广大高校应届毕业生的关注,有人甚至说,这将成为今年春招求职者暂住的不二选择。

走进旅社的入户门,映入眼帘的是“新”青年会客厅,这里提供城市咨询、行李寄存、贵重物品存储等服务。从无锡高新人才发展集团有限公司了解到,整个“新”青年求职旅社上下共计6层,除了1楼的会客厅外,2楼到4楼是男生宿舍,5楼、6楼是女生宿舍,共有58间房,其中四人间54间、双人间2间、单人间2间,最多可以容纳222人同时入住。旅社周边企业密集、交通便利,商圈配套齐全,可以满足毕业生基本生活需求。自去年年底试运营以

来,“新”青年求职旅社已有200多名学生体验入住,其中南京信息工程大学电子与信息工程学院的50余名师生,更是组团前来参加首批求职体验官活动。

在自习室,记者遇到南京理工大学的博士研究生夏宝凯。他告诉记者:“我当时在网上办理入住的,通过‘新吴才好住’这个小程序,只需要花个几分钟时间,简单填写基本身份信息就可以成功办理入住。入住的第一天,我还拿到一份‘暖心入住大礼包’,毛巾、洗漱套装、四件套等生活必需品一应俱全。”据了解,“新”青年求职旅社可以为高校应届毕业生提供一年两次,最长六天的免费短期住宿,符合条件的“双一流”高校毕业生还能申领500至1000元的交通补贴。

在自习室的旁边,专门预留了一间会议室,现场有专业的老师为求职者提供简历诊断、求职

指导等帮助。同时,旅社还为青年提供才企匹配、就业指导、政策咨询、城市融入、企业参访等一揽子公益服务。今年3月份旅社的活动安排也是“干货满满”,包括产业游学、求职指导、企业学子访谈、文娱活动等,搭建年轻人志趣相投、交流成长的平台和“圈子”,让青年和人才每天都有好去处。

更值得一提的是,旅社还为区内重点企业开通优秀青年人才“闪住”通道,企业可以持专属“闪住码”发起邀约,被邀约学子在客流高峰期,享有优先入住保障权利。捷普电子高级人力资源经理潘召泉说:“很多像我们这样的企业是不提供宿舍的,‘新’青年求职旅社对于企业招聘人才提供了很多便利。入住的大部分是高学历、高层次人才,他们有思想、有活力,聚集在一起可以碰撞出很多火花,为留住人才增加了更多可能。”

## 金融有温度 服务加速度

南京银行无锡分行辖内宜兴支行荣获2023年度江苏省银行业协会“普惠之星”称号

近日,南京银行无锡分行辖内宜兴支行荣获2023年度江苏省银行业协会“普惠之星”称号,服务普惠金融、助力地方发展各项举措再获认可。

### 以金融之力护“盈满粮仓”

宜兴市某米业有限公司位于宜兴市芳桥镇,与全镇及周边300多家农户签订了粮食收购协议,面临着资金周转的紧迫需求。宜兴支行为其“量身定制”融资方案,并申请绿色通道加快审批流程,运用江苏省普惠金融发展风险补偿基金项下“苏农贷”产品,快速为企业提供了300万元资金支持,解决了企业的燃眉之急。之后,宜兴支行与无锡分行紧密联动,又批量支持5家粮食收储企业,累计授信额度超3000万元,确保粮食收购资金安全充足,让“金融活水”滋润万千“金黄麦田”。

### 以科技金融赋能企业发展

“鑫e科企”是南京银行针对专精特新企业、高新技术企业和科技型中小企业推出的线上标准化产品,企业通过一键扫码、线上申请,即可迅速获得智能审批的预授信额度,“足不出户”解决融资需求。

宜兴支行与当地科技部门紧密合作,签署战略合作协议,全力为宜兴地区的初创型轻资产企业、科技型中小企业、高新技术企业、陶都英才企业、双创人才企业、科技成果孵化企业等提供全方位金融支持。宜兴支行深入开展“科企大走访”活动,服务半径最远延伸至30多公里外,显著拓宽服务覆盖面,有效帮助企业打破融资信息壁垒,实现普惠金融的广泛共赢。

### 党建+金融助力乡村振兴

宜兴支行与宜兴市湖汊镇张阳村结成共建,定期交流,以党组织联建推动各领域生产经营主体联合合作、产业链互补。支行精心制定个性化金融服务方案,确保“一户一策”精准滴灌。支行还与各乡镇政府密切协作,举办“政银企”三方对接会,为企业量身打造综合金融服务方案。得益于在金融服务乡村振兴方面的贡献,宜兴支行在2022年荣获“江苏省生产力促进中心优秀金融服务机构”称号。

“普惠之星”称号是一种荣誉和认可,更是一份沉甸甸的责任和使命。下一步,南京银行宜兴支行将进一步提升服务质效,加大对普惠小微领域的金融支持力度,为宜兴经济社会高质量发展贡献南京银行力量。(小南)

## “巾帼”代表志愿者 “农家书屋”整理忙

本报讯“这本书是科普类的,要把它放在左边第三个书架上;《小蝌蚪找妈妈》是童话类的,把它放在右下面的第二个书架上;这本《平凡的世界》要把它放到左边第二个书架上;这几本是党史学习类的,放到蓝色书架那边去……”

“三八”妇女节来临之际,惠山区钱桥街道晴山蓝城社区人大代表联络的三位女性区人大代表、街道议政代表,日前来到晴山蓝城社区“农家书屋”开展“巾帼”代表志愿服务活动。经过一个多小时的细致整理,整个“农家书屋”整齐划一、井然有序,让人眼前一亮。(胡子寅/文、摄)



## 社保知识小课堂

无锡市社会保险基金管理中心

2024年第十期

1. 参加企业职工基本养老保险的参保人,因病或者非因工死亡的,其遗属可以申领什

么待遇?

答:参加企业职工基本养老保险的参保人,因病或者非因工死亡的,其遗属可以领取丧葬补助金和抚恤金;参保人个人账户余额可以依法继承。

2. 城乡居民基本养老保险参保缴费或领取待遇期间死亡

的,其直系亲属有没有什么待遇?

答:我市城乡居民基本养老保险参保人在参保缴费或领取居民养老保险待遇期间死亡的,其直系亲属可申请领取一次性丧葬补助费;参保人个人账户储存额或余额可以依法继承。

苏和堂周日鲜海参 190元/斤起  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

大别山老王家 孢子油、粉

普通孢子油 含油量20%,三菇21.6克。  
100粒/瓶。6瓶/2500元。15瓶/6000元。  
100%纯孢子油 100粒/瓶3000元。  
买5送1。【纯油成本高,不还价】  
椴木孢子粉 1000元/斤。买3送1。

老王家优势 自产自销 品质自控  
专做灵芝 不是今天卖 明天卖那

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

●失中国太平洋人寿保险股份有限公司  
●乘客人身意外伤害保险单证:区芦庄一区143号201室  
后13位号码为1200070402300,后7  
位号码分别为1769101,1769102度 广告热线 13771189893